Snaren

Joran heeft thuis een gitaar.

Wanneer Joran met zijn gitaar van een koude omgeving in een warme
omgeving komt, hoort hij dat de toonhoogte van de snaren is veranderd.

2p 18 Over de snaar staan twee zinnen.
- Omcirkel in deze zinnen het juiste antwoord.

krimpt de snaar

Wanneer een snaar warmer wordt, dan

zet de snaar uit

lager

De toon van de snaar wordt dan

hoger

1p 19 Joran moet zijn snaren opnieuw stemmen om de goede toonhoogte te
krijgen. Joran gebruikt daarvoor een app op zijn telefoon.
Wat moet deze app meten zodat Joran zijn snaren kan stemmen?
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